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Ηράκλειο, 13-9-19 
Αρ. Πρωτ.: Φ.2 /1409 

 

ΠΡΟΣ:   

Διευθύνσεις  και Εκπαιδευτικούς 
Φιλολόγους (ΠΕ02) Σχολείων Δ.Ε. 
Επιστημονικής Ευθύνης  της Σ.Ε.Ε.  
Β. Καλοκύρη  

           (διαμέσου των Δ/νσεων των Σχολείων 
τους) 

ΚΟΙΝ:   

1. ΠΔΕ Κρήτης 

2. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 
 

 
Θέμα:  
Επιμορφωτικά - εργαστηριακά σεμινάρια Φιλολόγων για «Νεοελληνική Γλώσσα 
και Λογοτεχνία»  Γ΄ τάξης Ημερήσιου ΓΕΛ και Γ΄ και Δ΄ τάξης Εσπερινού ΓΕΛ.  
 

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,  
 Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων του ΠΕ.Κ.Ε.Σ (Πράξη 18/2-9-19), 
έχουν προγραμματιστεί τα ακόλουθα επιμορφωτικά σεμινάρια για το μάθημα της Γ΄ 
Τάξης ΓΕΛ «Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία», για τους/τις Φιλολόγους των 
σχολείων επιστημονικής αρμοδιότητάς μου. 

Επανάληψη σε  τρεις ημερομηνίες προς διευκόλυνση παρακολούθησης. 
1. ΤΕΤΑΡΤΗ 25-9-2019, 11.00΄-14.10΄, στο αμφιθέατρο του 2ο ΓΕΛ-2ου 

Γυμνασίου Ηρακλείου (προσέλευση: 10.50΄).  Για Φιλολόγους 
(επιστημονικής αρμοδιότητας  Β. Καλοκύρη) ΓΕΛ περιφέρειας Ηρακλείου. 

2. ΠΕΜΠΤΗ 26-9-2019, ώρα 11.00΄-14.10΄ (προσέλευση: ώρα 10.50΄), στο 
αμφιθέατρο του 2ου ΓΕΛ–2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.  Για 
Φιλολόγους (επιστημονικής αρμοδιότητας  Β. Καλοκύρη) ΓΕΛ πόλης 
Ηρακλείου 

3. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27-9-2019, ώρα 11.00΄-14.10΄ (προσέλευση: ώρα 10.50΄), 
στο αμφιθέατρο του 2ου ΓΕΛ–2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.  Για 
Φιλολόγους (επιστημονικής αρμοδιότητας  Β. Καλοκύρη) ΓΕΛ πόλης και 
περιφέρειας Ηρακλείου που δεν προσήλθαν στα δυο προηγούμενα καθώς και 
για Φιλολόγους Γυμνασίων και ΕΠΑΛ, προς ενημέρωσή τους. 
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Σε ποιους απευθύνονται  τα σεμινάρια. Διευκρινίσεις ως προς την 
προσέλευση.   
 Τα σεμινάρια επαναλαμβάνονται λόγω του μεγάλου αριθμού 

Φιλολόγων και των ιδιαίτερων αναγκών κατά περιοχή σχολείων αλλά 
και της σπουδαιότητας του θέματος, ώστε να διευκολυνθεί η 
παρακολούθηση των Φιλολόγων. Παρά την κατανομή σχολείων ανά 
ημέρα, όπως αναγράφηκε πιο πάνω, οι Φιλόλογοι σχολείων 
(επιστημονικής αρμοδιότητας της ΣΕΕ Β. Καλοκύρη) μπορούν να 
συμμετάσχουν ανάλογα με την ημερομηνία που τους διευκολύνει.  

 Μπορούν επίσης να παρακολουθήσουν οι Φιλόλογοι Γυμνασίων και 
ΕΠΑ.Λ. προς ενημέρωσή τους, εφόσον δεν έχουν υποχρεώσεις στο 
σχολείο τους τις ώρες της ενημερωτικής αυτής συνάντησης. 

 
Πρόγραμμα 

(ισχύει για τις 3 ημερομηνίες, 25-26-27 Σεπτεμβρίου 2019, με προσαρμογές 
στις ανάγκες των συμμετεχόντων/-χουσών ) 

Επιμορφωτικά – Εργαστηριακά  Σεμινάρια Φιλολόγων  
για «Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία»   

Γ΄ τάξης Ημερήσιου ΓΕΛ και Γ΄ και Δ΄ τάξης Εσπερινού ΓΕΛ. 
 

Α΄ μέρος: Διαδραστική ενημέρωση 
 Οι αλλαγές στο πανελλαδικώς εξεταζόμενο μάθημα «Νεοελληνική 

Γλώσσα και Λογοτεχνία» της Γ΄ ΓΕΛ. ΠΣ  Εξοικείωση με νέο ΠΣ 
και μεταγλώσσα ΠΣ,  υλικό, διδασκαλία και η αξιολόγηση του 
μαθήματος. Παραδείγματα. 

 Διαδραστική συζήτηση, ερωτήσεις-απαντήσεις 
 
 [σύντομο διάλειμμα] 

Β΄ μέρος:  
 Εφαρμογές. Επεξεργασία  Κριτηρίων - παραδειγμάτων και 

παραγωγή υλικού.  
 Σχολιασμός εφαρμογών ομάδων, συζήτηση στην ολομέλεια 

 
Γ΄ μέρος:  
Συμπεράσματα, προτάσεις για καλές πρακτικές.  

 
Επιστημονική επιμέλεια – συντονισμός σεμιναρίων:  
Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου: Βασιλεία (Λιάνα) Καλοκύρη 
 
 



 Υπενθυμίζεται ότι η συμμετοχή των Εκπαιδευτικών Φιλολόγων στο 
παραπάνω επιμορφωτικό σεμινάριο είναι προαιρετική και γίνεται χωρίς δαπάνη για 
το Δημόσιο και εφόσον δεν δημιουργείται πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία του 
σχολείου τους. 
 Για την καλύτερη οργάνωση, σας παρακαλώ να δηλώσετε συμμετοχή στην 
ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση, αφού έχετε ρυθμίσει τις υποχρεώσεις σας στο 
σχολείο, προκειμένου να μη χρειαστεί να ακυρώσετε τη συμμετοχή σας. 
 Η συμπλήρωση της φόρμας δεν  αποτελεί προϋπόθεση συμμετοχής ούτε θα 
ακολουθήσει μήνυμα ενημέρωσης-επιβεβαίωσης.  

 
συμπλήρωση φόρμας συμμετοχής 

 
Ευχαριστώ ιδιαιτέρως το 2ο ΓΕΛ Ηρακλείου και το 2ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 

(σχολεία παιδαγωγικής αρμοδιότητάς μου) για τη φιλοξενία των επιμορφωτικών 
σεμιναρίων. 

 
 

Με τιμή, 
Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου  

κλάδου ΠΕ02 Φιλολόγων 

 
Βασιλεία (Λιάνα) Καλοκύρη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 1.Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 
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